

Correction

In the article: Conformation in Solution of Tetraaryl-3,7-diazabicyclo[3.3.1]nonanes and Tetra- and Pentaaryl-1,3-diazaadamantanes. A Nuclear Magnetic Resonance Study, Chem. Ber. **115**, 2872 (1982), it should read:

On page 2886 in the chapter "Carbon-13 NMR Spectroscopy", line 12: ... since the 2-aryl group is *γ-gauche* to C-8 but the 8-aryl group is not *γ-gauche* to C-2., instead of: ... since the 8-aryl group is *γ-gauche* to C-2 but the 2-aryl group is not *γ-gauche* to C-8.

On page 2890 in the Experimental Part, lines 14, 19, and 20: [¹⁵N₂]-**3a**, instead of: [¹⁵N₂]-**4a**.

On page 2891, ref. ⁶): J. Heterocycl. Chem. **19**, 449 (1982), instead of: Tetrahedron **38** (1982), in press.

H. Quast

[281/82]
